
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e três. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º secretário: 

vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário: vereador Babal da Van. Aos vinte e cinco dias do mês 

de abril de dois mil e vinte e três, à hora regimental no prédio da Câmara Municipal, além da 

mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: Marcell Gineli, Daniel Pereira 

da Silva, Nilton do Salão, Igor Gatti, Heider Carvalho e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum 

legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora 

Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições 

onde constavam Indicações nº 028/2023 de autoria do vereador Marcell Gineli, nº 029/2023 de 

autoria do vereador Igor Gatti, Parecer da Comissão de Justiça, legislação e redação de leis ao 

projeto de lei nº 476/2023 que regulamenta a exploração do serviço de transporte individual de 

passageiros taxi, no município de Ulianópolis – PA, parecer da comissão de obras, urbanismo e 

transporte ao projeto de lei nº 476/2023, projeto de lei nº 472/2023 que dispõe sobre a 

regulamentação da criação de espécies exóticas aquícolas em sistema fechado no município de 

Ulianópolis, projeto de lei nº 473/2023 que dispõe sobre a vedação da nomeação dos aprovados 

em concurso públicos ou prova de seleção ou contratação para ingresso em cargos nos órgãos 

públicos de homens que foram condenados por decisão judicial transitada em julgado por crimes 

de violência contra a mulher. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou 

em discussão a indicação nº 028/2023, encerrada a discussão colocou em votação, sendo a 

mesma reprovada por maioria absoluta de votos, colocou em discussão a indicação nº 029/2023, 

encerrada a discussão colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, 

colocou em 2ª discussão o projeto de lei nº 472/2023, encerrada a discussão foi colocado em 2ª 

votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em 2ª discussão o projeto 

de lei nº 473/2023 encerrada a discussão foi colocado em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado 

por unanimidade de votos, colocou em discussão o parecer da comissão de justiça ao projeto de 

lei nº 476/2023, encerrada a discussão foi colocado em votação sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos, colocou em discussão o parecer da comissão de obras, urbanismo e 

transporte ao projeto de lei nº 476/2023, encerrada a discussão foi colocado em votação sendo 

o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra 

aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Daniel solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes e disse que havia solicitado, verbalmente, a recuperação da estrada de acesso a vila 

Água – Branca e devido a urgência, não teve como apresentar por escrito, pois os empresários 

que utilizam a estrada para escoamento de grãos se uniram e já iniciaram o serviço, agradeceu 

aos empresários envolvidos na ação e parabenizou os mesmos pela iniciativa e cobrou, 

novamente, que seja feito o muro da escola da Vila Água-Branca que, segundo o vereador e 

utilizado pelos moradores como caminho de acesso as ruas próximas e finalizou agradecendo. E 

não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença de todos e em seguida 

declarou encerrada a sessão. 

        


